

## 祷告事项:

- ✻ 中文福音聚会 (12月15日): 请祷告为着主所拣选的人能够得释放, 来到我们的聚会中; 求主预备他们的心, 能够在这个时间里得着主; 保守话语服事的弟兄们和众圣徒能够与主是一, 被灵充满; 借着这次福音聚会, 主能够在召会里加增; 其他语言的圣徒能够有负担帮忙服事而释放中文圣徒
- ✻ 蒙特利尔长老和带领弟兄: 求主能够在一切事上成为他们的生活、爱和头; 保守他们能够在召会的服事上及日常为人生活中成为其他圣徒的榜样; 求主保守他们及他们的家人抵挡一切从仇敌而来的攻击
- ✻ 英国 (英国脱欧): 求主的做工能够在这重要的时刻完成。请祷告圣徒从欧洲到英国参加训练和特会不受影响, 主的行动不受阻碍
- ✻ 以色列: 请为北方分散的圣徒祷告。求主把他们聚集在小型的家庭和小组聚会, 可以每日联络
- ✻ 请为本地的各种需要祷告, 包括蒙特利尔的圣徒们、接触的新人及需要顾惜和牧养的人

## 本周追求进度

- ✻ 恢复版圣经经文和注解: 以赛亚书 56:1 - 62:12
- ✻ 晨兴圣言: 主恢复的目标 - 产生一个新人, 第6周

## 报告事项

- ✻ 12月15号 (周六) 晚上6:00, 会有中文的福音聚会在会所。
- ✻ 2019年中文福音月历已送达, 请预定月历的圣徒至书房缴费并领取月历。
- ✻ 请报名参加冬季录影训练。截止日期已过, 现需要交额外的逾期费。现在每个人是130加币以及35加币的逾期费 (共计165加币)。请在布告栏上报名。
- ✻ 各语言录影训练的时间表:
  - 12/25(周二)-12/29(周六)每晚5:00到7:30: 第1篇到第10篇 (每日早上9:00到12:00有小组复习)
  - 主日12/30 下午1:30: 第11篇信息
  - 1/1(周二) 晚7:00 第12篇信息
- ✻ 冬季训练将于12月24日至29日在安那翰举行。如果您计划参加现场训练, 请向Monica姊妹报名。截止日期已过, 现在需缴纳额外的逾期费。费用为训练费用260加币及65加币逾期费 (共计325加币)

## 主日饭食服事&饭后整洁轮值表

12月2日	✻ 饭食服事: 中文城东 (陳劉淑真...)
	✻ 饭后整洁: 全会所整洁
12月9日	✻ 饭食服事: 中文北区 (黃育鳳...)
	✻ 饭后整洁: 英文西岛、中文西岛及青少年 (John Y., Boy, Aaron Chao 负责)
12月16日	✻ 饭食服事: 英语 / 法语 (Rose, Julie ...)
	✻ 饭后整洁: 中文北区和城中一排 (Jun, Gary Chen 负责)
12月23日	✻ 饭食服事: 中文城中 (賈筱榮...)
	✻ 饭后整洁: 法语 (Achille, Allan 负责)

## 要来的活动

- ✻ 12月15日: 会所 - 中文福音聚会
- ✻ 12月24日 - 29日: 加州安那翰: 冬季训练 (召会网站上有更多细节)

## 本周活动

12月2日 主日	✻ 10:00-12:15: 擘饼聚会&申言聚会
	✻ 12:15-13:30: 爱宴
3日 周一	
4日 周二	✻ 19:30-21:00: 祷告聚会 (中/英/法)
5日 周三	
6日 周四	
7日 周五	✻ 19:30-21:00: 各排家庭聚会 (中/英/法)
8日 周六	

**9日 主日**      ✨ 10:00-12:15: 擘饼聚会 & 申言聚会  
                  ✨ 12:15-13:30pm: 爱宴

## 圣灵的管制

(经文：罗马书8:28；马太福音10：29-31；耶利米书48:11；创世记. 47:7-10)

### 三、我们该有的态度

当我们有了这些遭遇的时候，我们的态度应该如何呢？

罗马书八章二十八节：「万事都互相效力，叫爱神人得益处。」换句话说，神在那里作的时候，我们可能叫自己得益处，也可能拦阻那一个益处。这与我们的态度大有关系。那一个益处得着的早或迟，都在我们自己的态度如何。我们的态度如果对，就立刻能得着那个益处。我们如果是爱神的，那就一切出于神的都是使我们得益处的。人如果说自己没有拣选，为着自己毫无要求，乃是完全要神所给的，他就应该只有一个心意——要爱神。他的心里爱神，那么他外面所有的事，不管千头万绪，都能在爱里组织起来，叫他得着益处。

我们遇见事情的时候，如果我们里面不爱神，倒是为着自己有寻求，为着自己有欲望，在神之外还有自己其他的兴趣，那么神所要给我们的益处就要耽搁了。我们对于许多事情，就会又不平，又不服，又埋怨，又叹息。弟兄姊妹，请你记得，虽然万事都互相效力，可是因为我们的心不爱神，我们就不能立刻得着益处。因此，有许多神的儿女的确是遭遇了许多事，但是，他们并没有得着什么益处。有很多的管治在他们身上，有很多的安排在他们身上，但是他们没有得着丰富的结果。这没有别的原因，这是因为他们在神之外有其他的目的，他们在神面前的心不是柔软的，不觉得神的爱，所以也不爱神。因为他们的态度不对，所以他们即使受了许多对付，但在灵里并没有留下什么东西。

求神怜悯我们，使我们一信主就从心里学习爱神。缺少知识关系还小，因为认识神的路是在爱上，而不是在知识上。人若爱神，即使他缺少知识，他还是能认识神的；如果他知道了许多，而心里不爱神，那就所有的知识都不能帮助他认识神。在诗歌中有两句很好的话：「你若要认识神。爱

是最短路程。」人如果真的爱神，那么，不论遇见什么事，都要变成他的益处。

我们的心要爱神，也要学习认识神的手，服在神的手下。我们如果没有看见神的手，那么所有的事都是使我们与人发生关系，我们就会觉得那些人不行。好像他们都是用苛刻的方法来对待我们；我们会在那里觉得我们的哥哥也不对，我们的弟弟也不对，我们的姊妹也不对，我们的妹妹也不对，我们的父母也不对，我们的朋友也不对。我们在那里觉得什么人都不对的时候，除了灰心失望之外，就什么益处都得不着。当我们觉得教会里的弟兄也不对，姊妹也不对，到处都不对，一切都不对的时候，除了生气论断之外，也什么益处都得不着。我们如果记得主耶稣所说「若是你们的父不许可，一个也不掉在地上」的话，如果认识这是出于神，我们就能服在神的手下，就能得着益处。

诗篇三十九篇九节说：「因我所遭遇的是出于你，我就默然不语。」这是一个顺服神的态度。因为这事是神作的，是神许可临到我身上的，是为着我的益处，所以我就自然而然的服下来。默然不语，我不会说，为什么人家的遭遇是那样，而我的遭遇是这样。因为心里爱神，也认识这是神的手，所以就默然不语。这样，就能看见神在我们身上有拆毁和组织。

也许有人要问：那么，从撒但手中来的东西，难道我们也要接受么？关于这个问题，基本的原则是：对于神的许可，我们要顺服；对于从撒但来的攻击，我们要抵挡。

注：倪柝声文集第三辑初信造就（下册）第四十二篇 圣灵的管制